

ПРЕЗИДЕНТА
ТАТАРСТАНА



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ГОЛЬФ

Второй благотворительный турнир по гольфу на Кубок Президента РТ прошел в нашем городе 28 августа. Гольф-клуб «Казань» собрал на одном поле представителей бизнеса и политики Татарстана, России и зарубежных стран. В турнире приняли участие восемь команд по четыре спортсмена. Все собранные от его проведения средства направлены на строительство «Дома Роналда Макдоналда» – бесплатной гостиницы для родителей, дети которых проходят длительное лечение в Детской республиканской клинической больнице Министерства здравоохранения РТ. Благодаря этому проекту ежегодно более 300 родителей смогут не расставаться со своими детьми в столь сложный период их жизни. 12



1. Рустам Минниханов, Светлана Полякова
- 2, 6. Антон Леоненко
3. Камиль Хайбуллин
4. Новая модель «Ягуара»
5. Роналд Макдоналд
7. Arne van Amerongen, игрок турнира, и волонтеры
8. Квинтет «Ренессанс»
9. Постановка мяча
10. Победители и призеры турнира
11. Дамир Даулятшин
12. Гость мероприятия
13. Команда «Татарстан» и Роналд Макдоналд
14. Сергей Пасечник